



В Пермском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в особо тяжком преступлении, совершенном 10 лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого жителя Соликамского городского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в июле 2010 года обвиняемый, находясь в подъезде общежития города Соликамска, в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры с ранее незнакомым ему мужчиной нанес потерпевшему множественные удары кулаками, ногами и стеклянной бутылкой по голове и телу, причинив телесные повреждения. Потерпевший был обнаружен в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

бессознательном состоянии и с травмами головы доставлен в больницу, но, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался.

В результате ведущейся в следственных органах Следственного комитета РФ системной работы по раскрытию преступлений прошлых лет, а также кропотливой и слаженной работе следователя и оперативных сотрудников УУР ГУ МВД России по Пермскому краю получены доказательства причастности к совершению преступления ранее неоднократно судимого жителя Соликамского городского округа.

Для установления всех обстоятельств совершенного преступления по уголовному делу допрошены десятки свидетелей, проведены многочисленные проверки показаний на месте, а также необходимые судебные медицинские экспертизы, выводы которых в совокупности с иными доказательствами позволили предъявить мужчине обвинение в совершении особо тяжкого преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

[Видео](#)

09 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1497622>